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Politični pregled. 
Državni zbor je izvolil svojim drugim podpredsed­

nikom Poljaka Abrahamoviča, ko je Madejski postal naučili 
minister. Za Abrahamoviča je glasovala pred vsem vsa koalicija 
in je dobil 185 glasov, dočim jih je kandidat opozicije dobil 
55. Za poslednjega glasovali so sami Slovani. — V državnem 
zboru je bila sprva burna debata o vladni izjavi, ker so Mla-
docehi predlagali nezaupnico novi vladi, ker se ni izrekla o 
narodnrm vprašanji in za svoj predlog zahtevali nujnost. Se­
veda dosegli niso nič, ker so večji klubi potegnili z vlado. 
Potem je pa te dni bilo pred posvetovanji o podpori trgov­
skega brodovja — Vlada je predložila državnemu zboru pred­
logo, s katero se pooblašča, da proda vojašnico v Novem 
mestu in preskrbovalno skladišče v Beljaku. Vojašnica v Novem 
mestu je cenjena 25000 gld. Vlada jo proda, ker se je vo­
jaška postaja v Novem mestu opustila in se za druge državne 
namene ne da porabiti, ker bi prezidave preveč stale. Oskrbo­
valno vojaško skladišče v Beljaku se pa mestu prepusti za 
dekliško ljudsko in meščansko šolo proti temu, da mesto se­
zida za vojaštvo novo poslopje. 

Hohenv/artov klub. — V Hohenwartovem klubu mar­
sikaj vre in načelnik ima dovolj truda, da člane vkupe obdrži. 
Tudi konsenvativci so že pretili z izstopom. Da bi poslednji 
res izstopili, mi ne verjamemo, ker je grof Hohenwart vender 
v prvi vrsti njim na ljubo pomagal vreči grofa Taaffeja, da 
se pokoplje njega volilna reforma. Nemški konservativci imajo 
velik strah pred tako volilno reformo, s katero bi se razširila 
volilna pravica v sedanjih volilnih skupinah, ker vedo, da ni­
majo nobenega zaupanja v nižjih slojih prebivalstva, kar pri­
znavajo celo njih listi. Težavno je vender jim roko ob roko 
hoditi z levičarji, seveda to ne iz političnega prepričanja, 
ker prepad mej nemškimi konservativci in liberalci ni tako 
velik, kakor bi kdo mislil, ali zar&di volilcev, ki vender mo­
rajo malo čudno gledati, če Ebenhoch podpira Plenerja, ko je 
vender poprej v tako strašnih barvah slikal liberalce. Konser­
vativni listi skušajo sedaj volilce s tem preslepiti, da pišejo 
dan na dan, da je VVindischgratz dober katoličan, da le tako 
pokažejo ministerstvo v ugodnejši luči. 

Nova madjarska pridobitev. — Vladar je privolil, 
da bodo odslej pri kronanji, pri otvorjenji in zaključenji 
ogerskega dižavnega zbora, pri vsprejemu ogerske delegacije, 
pri prisegah višjih ogerskih uradnikov in drugih podobnih 
slovesnih priložnostih, ki se tičejo samo Oger-ke, sodelovali 
le ogerski dvorni dostojanstveniki Madjarski listi to smatrajo 
za velik vspeh sedanje ogerske vlade. 

Italija. — Ministerstvo dalo je ostavko. Ko se je namreč 
minole dni sešel zopet parlament, bilo je v eni prvih sej na 
dnevnem redu tudi poročilo preiskovalnega odseka o bančnih 
škandalih. Odsek poročal je natančno o svojem završenem delu, 
je navel vse parlamentarce in politike, ki so bili v nepravilni 
zvezi z raznimi bankami, ter očital odstopi vsi vladi brez ovin­
kov, da je hotela škandal zadušiti in, da ni predložila sodišču 
vseh to stvar zadevajočih spisov. Vsled tega ostrega poročila 
bilo je itak že na slabih nogah stoječe GHolittijevo ministerstvo 
prisiljeno dati ostavko. Kedo bo sestavil novo ministerstvo, še 
ni gotovo. Težavno bo vsekako sestaviti novo ministerstvo, še 
težavneje pa dalje voditi vladne posle, kajti v državi, ki stoji 
v denarnem oziru tako slabo, kakor Italija je gospodariti 
prava umetnost. 

Rusija in Turčija. — čujejo se glasovi o neki name­
ravani rusko-turški zvezi. Gfovori se. da pride v kratkem ad-
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miral Avelaa z ruskim brodovjem v Carigrad in da bode to 
znak sklenjene rusko-turško zveze. Tudi več drugih stvarij 
priča prijateljske odnošaje mej obema državama Zveza ta slo­
nela bi na temelju dogovora, da Rusija jamči Turčiji sedanje 
pokrajine, Turčija pa da samo Rusiji prepusti plovitev z voj­
nimi ladijami skozi Dardanele To bi bilo v vojnem oziru za 
Rusijo prepomembno. Moč bi ji bilo potem celo zvezo Anglije 
z Egiptom in Indijo uničiti. 

Francija. — Ministerski predsednik Dupuy se je pri 
otvoritvi zasedanja poslanske zbornice izjavil, da hoče imeti v 
zbornici vladno večino brez radikalcev. Ta izjava bila je radi­
kalnim članom ministerstva preveč in podali so ostavko. Tej 
ostavki sledila je burna debata v zbornici, na kar se je čutil 
predsednik Dupuv prisiljenega ponuditi Carnotu demisijo celega 
ministerstva. Ta je isto takoj vsprejel in naročil na novo Du-
puyu, da naj sestavi novo ministerstvo Ta je nalogo prevzel, 
a le s tem pogojem, da sme kabinet sestaviti iz samih opor-
tunistov. To Carnotu ni bilo všeč, vsled česar se je Dupuv 
odpovedal sestavi novega ministerstva. Republikanski predsednik 
Carnot se naslanja namreč na radikalce, od katerih upa, da ga 
budo pri prihodnji volitvi podpirali. Tudi Casimir Perier je 
odklonil sestavo ministerstva. Ta misli namreč pri prihodnjih 
volitvah kandidovati za republikanskega predsednika in se torej 
neče obrabiti kot ministerski predsednik. Skoro gotovo sestavil 
bo sedaj novo ministerstvo kak radikalec, kajti kakor rečeno, 
Carnot se naslanja na te in jim zaupa Da pa tako minister­
stvo ne bo imelo trajnosti, je več kakor gotovo. 


